

## KÖZLEMÉNY

Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán a szavazás helyéről, idejéről és módjáról az alábbi közleményt teszem közzé:

A Köztársasági Elnök  
**az Európai Parlament tagjai 2024. évi választása időpontjának, valamint  
a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának időpontját  
2024. június 9. napjára (vasárnap) tűzte ki.**

A Nemzeti Választási Bizottság  
**a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásának időpontját szintén  
2024. június 9. napjára (vasárnap) tűzte ki.**

Az idei választás az első, ahol egy napon kerül lebonyolításra az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása.

A 2024. június 9-i választásokkal a jelenleg hivatalban lévő polgármester és képviselők megbízatása nem szűnik meg, mandátumuk 2024. október 1-jéig tart.

A szavazás napján reggel 6 órától este 19 óráig lehet szavazni abban a szavazókörben, amelyben a választó szerepel a névjegyzékben.

Felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét, hogy Balinka község szavazóköreinek helyszínei az alábbiak szerint kerülnek elhelyezésre:

1. szavazókör: Balinka Petőfi S. utca 60. – Művelődési Ház
2. szavazókör: Balinka-Mecsér Iskola u. 9. – Művelődési Ház

A választópolgárok a szavazóköri névjegyzékbe vételről szóló, 2024. április 19. napjáig megérkező "Értesítő"-n találják meg annak a szavazókörnek a sorszámát és címét, ahol szavazhatnak.

A választási kampány 2024. április 20-án kezdődik. A jelölő szervek és jelöltek szintén ettől a naptól gyűjthetik a szükséges számú ajánlásokat. A jelöltek az A4-es nyomtatványon kérhetik a Helyi Választási Iroda vezetőjétől az ajánlóleveket. (Bakonycsernye, Rákóczi út 83.)

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár személyesen szavazhat.

A szavazás napján balinkai lakcímétől távol tartózkodó választópolgár, belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön Magyarország külképviseletein kizárólag az Európai Parlament tagjaira adhatja le szavazatát.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek - valamint regisztráció esetén a nemzetiségi képviselők - választásán átjelentkezésre az a választópolgár jogosult, aki 2024. február 11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart.

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet 2024. április 4-től legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig lehet benyújtani

- elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) vagy a [mo.hu](http://mo.hu) oldalon,
- személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a Helyi Választási Irodán (Bakonycsernye, Rákóczi út 83.).

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de mozgásában egészségi állapota, fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be:

1. a helyi választási irodához

- levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb 2024. június 5-én (szerda) 16 óráig,
  - személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján úton legkésőbb 2024. június 7-én (péntek) 10 óráig, vagy
2. elektronikus úton
    - elektronikus azonosítás nélkül legkésőbb 2024. június 5-én (szerda) 16 óráig,
    - elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon 2024. június 9-én (vasárnap) 12 óráig;
  3. a szavazatszámoló bizottsághoz 2024. június 9-én (vasárnap) 12 óráig.

Mozgóurna iránti, átjelentkezésre vonatkozó, külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti, valamint a nemzetiségi névjegyzékbe való regisztráció iránti kérelem letölthető a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) illetve a [www.balinka.hu](http://www.balinka.hu) oldal "Választási információk" és "Választás 2024" link alatt, illetve kérhető a Bakonycsérnyei Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán.

A fogyatékossgal élő választópolgár kérheti, hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson. A kérelmet a Helyi Választási Irodához (Bakonycsérnye, Rákóczi út 83.) kell benyújtani 2024. június 5-én (szerda) 16 óráig.

A szavazat leadására azt követően kerülhet sor, ha a szavazatszámoló bizottság megállapította a választópolgár személyazonosságát és személyi azonosítóját (régii nevén személyi szám) vagy lakcímét, és szerepel a névjegyzékben.

#### **A személyazonosság igazolására alkalmas:**

- lakcímet tartalmazó (régii típusú) **személyazonosító igazolvány** vagy
- **lakcímgazolvány ÉS személyazonosító igazolvány** vagy
- **útleve**l vagy
- 2001. január 1-jét követően kiállított **vezetői engedély**.

Balinka község lakosainak száma 2023. szeptember 1-jén 937 fő, melynek alapján 4 fő képviselő és 1 fő polgármester kerül megválasztásra.

A választópolgárok száma 2024. április 3-án 758 fő, így **a polgármesterjelölt állításhoz szükséges ajánlásoka száma: 23 db, képviselőjelölt állításhoz pedig 8 db ajánlás szükséges.**

Ezen a választáson először lesz lehetősége a német nemzetiséghez tartozóknak, hogy helyi nemzetiségi önkormányzatot hozzanak létre a Nemzeti Választási Bizottság a 8/2024. számú határozata szerint.

A magukat a 13 magyarországi nemzetiség valamelyikéhez tartozónak valló választópolgárok 2024. május 31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi névjegyzékbe azért, hogy szavazhassanak a nemzetiségi önkormányzati választáson.

A szavazólapokra a megkülönböztetés érdekében különböző színes keretek kerülnek, tekintettel azok sokféleségére. A nemzetiségi szavazólapok zöld színűek lesznek.

Minden szavazókörben a szavazólapok kitöltéséhez több szavazófülke áll a választópolgárok rendelkezésére. A szavazólapok kitöltése alatt csak a szavazó tartózkodhat a fülkében. A választópolgár, ha nem tud olvasni, illetve, ha testi fogyatékossga, vagy bármely más ok akadályozza a szavazásban, akkor általa választott segítő - ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes segítségét - vehet igénybe. A látássérült választópolgár, amennyiben azt előzetesen formanyomtatványon kérte, Braille-írással ellátott szavazósablont vehet igénybe a szavazás segítése céljából.

Balinka, 2024. április 11.

**Fidrich Tamásné**  
HVI vezetője – jegyző